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a) BEPILUHBI;

0) OCHOBaHUS;

B) OOKOBBIC peOpa;
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B npsMOyrojibHOM napauieaenunene

OCHOBaHME - TPSMOYTOJIbHUK

B npaBuWJIbHOM YETHIPEXYTOJILHON IPU3ME

OcCHOBaHME - KBaJpar

B nmpaBWIbHOU TPEYTOJIBHOU IIPU3ME

OCHOBaHHE - PABHOCTOPOHHHUM TPEYTOJIbHUK

B npsamMoM napasienenumnese

OCHOBaHHE - ITapaJIeI0rpamMm



B npsAMoOyrojasHOM napajuieJIeIMIIIe e ¢ BBICOTOM 6 CM, CTOPOHBI
OCHOBAHHUS PaBHbBI 2 ¢M M 3 ¢cM. HanTu momaas HoJIHOU
MOBEPXHOCTHU U O0BEM MapasuieIenuIeaa.
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OCHOBaHMEM IIPSIMOIO MapalICICIIUIICAA ABISICTCS MapaaIeaorpaMm
CO CTOPOHAMHU 2 CM ¥ 5 CM 1 OCTpbIM ymiiom 60 rpaycos.

bokoBoe pedopo npu3Msl 8 cM. . HaliTu nioiaaps NoJHOM IIOBEPXHOCTH
1 00bEM Hapajuieienumne/a.



B npaBHIILHOM TPEyroabHOM MpU3ME JUIMHBI BCEX pedep 4 cMm. .
Halitu miomanp NoJIHOM MOBEPXHOCTH U 00BEM MPU3MBI.
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13 AABD 1no Teopeme KOCHHYCOB HaiiieM
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13 AB1BD mno teopeme Iludaropa nHaiigem

BB1.
CTOpPOHbI OCHOBaHMA NPSAMOro napannenenuneaa 2 u 5 cm u yron mexay

HUMK 60 rpaa. MI3aBecTHa MeHbLUas AnaroHarb napannenenunega. Hantum
[Mnowaab 60KOBOW, NMOMHOW MOBEPXHOCTM U 0ObEM napannenenvnena.
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13 AABD mno teopeme Iludaropa navinem AB.
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13 AB1BD no taHreHcy 30 rpag. Hangem

BD. N
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BokoBoe pebpo 1 ogHa U3 CTOPOH OCHOBAHUSA MPSMOYIOSTIbHOrO
napannenenunena 5+/3 n 4 cMm, a ero AvaroHanb COCTaBNSAET C MMOCKOCTbIO
ocHoBaHuga yron 30 rpaa. Hantn nnowanb 60KoBOW, NOSIHOM NOBEPXHOCTU

n obbeM napannenenuneaa.
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Bapuanrl

1. CTOpOHbI OCHOBaHUSA NPSAIMOro napannenenvnega 3 U 4 cM K1 yron mexay
HUMK 45 rpaa. MeHbluas guaroHans napannenenunena pasHa 9. Hantu
[Mnowanb 60KOBOW, NOMHOM MNOBEPXHOCTM U 0OBEM Napannenenuneaa.

2. BokoBoe pebpo 1 ogHa 13 CTOPOH OCHOBaHUSA NPSAMOYrONbHOTO
napannenenunega 5 v 6 cMm, a ero guMaroHanb COCTaBNSAET C MINOCKOCTLIO

ocHoBaHus yron 60 rpaa. Hantu nnowanb 60koBOW, NOSTHOWM NOBEPXHOCTH
n obbem napannenenunena.

Bapuant2

1. CTOpOHbI OCHOBaHUSA NPSAMOro napannenenunega 5 n 7 cM K1 yron mexay
HuMmK 30 rpaa. MeHbluas gnaroHans napannenenunena pasHa 12. Hantum
[Mnowaab 60KOBOW, NOMHOM MNOBEPXHOCTM U 0OBbEM Napannenenvneaa.

2. bokoBoe pebpo 1 ogHa N3 CTOPOH OCHOBAHWUS MPAMOYIOSTIbHOMO
napannenenunega 6 n 8 cMm, a ero gunaroHarb COCTaBMIAET C MIOCKOCTbIO
OoCHoBaHwus yron 45 rpag. Hantu nnowanb 60koBOW, NOSTHOWM NOBEPXHOCTH

n obbem napannenenunena.



